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VÝROČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2025 
 

1. Zoznam použitých skratiek 
 

a.s. Akciová spoločnosť 

AED Automatizovaný externý defibrilátor 

DZS Dopravná zdravotná služba 

HTO Hematologicko‑transfúziologické oddelenie 

s.r.o. Spoločnosť s ručením obmedzeným 

ZZS Záchranná zdravotná služba 
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2. Identifikačné údaje spoločnosti 
k 31.12.2025 

 
 

Obchodné meno: AGEL Merea a.s. 

Sídlo: 
Stromová 54, 831 01 Bratislava - mestská časť 
Nové Mesto 

Identifikačné číslo: 44 797 621 

Právna forma: Akciová spoločnosť 

Predmet podnikania (činnosti): 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod). 
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb. 
Dopravná zdravotná služba.  
Organizovanie kurzov, školení a seminárov.  
Výkon zdravotníckeho povolania v povolaní 
zdravotnícky záchranár.  
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, 
výroby.  
Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu 
a verejnej mienky.  
Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti. 
Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním 
iných než základných služieb spojených 
s prenájmom.  
Činnosť podnikateľských, organizačných 
a ekonomických poradcov.  
Prenájom hnuteľných vecí.  
Prevádzkovanie vodnej záchrannej služby. 
Organizovanie športových, kultúrnych a iných 
spoločenských podujatí. 
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3. Správa predstavenstva 
o podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave  
jej majetku k 31.12.2025, ostatné nefinančné informácie 

 
Spoločnosť AGEL Merea a.s. tvoria jej tri základné divízie, a to Dopravná zdravotná služba, 
Medicínske oddelenie vrátane Edukačného a tréningového centra a Oddelenie komerčných 
aktivít.  
 
Hlavnou podnikateľskou činnosťou spoločnosti je Dopravná zdravotná služba, ktorá 
zabezpečuje prevoz z/do zdravotníckeho zariadenia pacientov v rámci celej Slovenskej 
republiky. Spoločnosti sa darilo v segmente Dopravnej zdravotnej služby naďalej expandovať 
a pokračuje v rozširovaní svojej pozície na trhu aj v rámci poskytovania individuálnych 
súkromných prevozov. V roku 2025 prišlo k rozšíreniu pôsobnosti o zvoz biologického 
materiálu v okresoch Bratislava, Skalica, Komárno, Levice, Zvolen, Bánovce nad Bebravou, 
Levoča a Košice. Rovnako pokračujeme v rozvoji akútnych prepráv orgánov. Táto činnosť je 
spojená s transplantačným programom na Slovensku. AGEL Merea a.s. zabezpečuje prepravy 
orgánov za účelom transplantácie pre všetky transplantačné centrá na Slovensku. 
 
Zároveň sme v roku 2025 rozšírili našu činnosť v oblasti repatriácií – prepráv pacientov zo 
zahraničia prostredníctvom ambulancií Záchrannej zdravotnej služby. Túto činnosť 
vykonávame v rámci všetkých krajín Európy. 
 
Spoločnosť AGEL Merea a.s. metodicky riadi stanice Záchrannej zdravotnej služby v portfóliu 
Skupiny AGEL. Pod metodické riadenie spadá edukačná činnosť lekárov, záchranárov 
a vodičov staníc ZZS. Technické oddelenie spoločnosti AGEL Merea a.s. zabezpečuje servis 
a riadenie v oblasti materiálno – technického zázemia staníc ZZS. 
 
Medicínske oddelenie realizuje projekt Mobilná kvapka krvi priamo v teréne špeciálne 
školenými tímami zloženými z lekárov, záchranárov a administratívnych pracovníkov, ktorí 
zabezpečujú celý proces odberu krvi až po transport do špecializovaného zdravotníckeho 
zariadenia za účelom ďalšieho spracovania. V spolupráci s Fakultnou nemocnicou AGEL 
Košice–Šaca a. s. a s Nemocnicou AGEL Komárno s.r.o., sme v roku 2025 rozšírili naše 
pôsobenie aj do oblasti celého západného regiónu, čím sa projekt Mobilná kvapka krvi stal 
plne etablovaným vo všetkých regiónoch Slovenskej republiky. Okrem rozšírenia 
a vyhľadania nových, strategicky zaujímavých výjazdových miest sa navýšil aj počet 
odberových dní v týždni, čo má dopad aj na celkový výsledok odovzdanej krvi pre HTO AGEL 
Košice-Šaca a HTO AGEL Komárno. 
 
Edukačné a tréningové centrum v roku 2025 pokračovalo v stúpajúcom trende svojich aktivít 
a v internom vzdelávaní jednotlivých zdravotníckych zariadení v rámci Skupiny AGEL. 
Vzdelávanie lekárov a zdravotníckych pracovníkov prebiehalo v akreditovanom vzdelávacom 
študijnom programe Neodkladná podpora životných funkcií a pokračovali aj vo vzdelávaní 
laickej verejnosti pomocou akreditovaného kurzu Prvej pomoci. 
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Oddelenie komerčných aktivít pokračovalo vo svojich doteraz vybudovaných aktivitách, a to  
predaj AED a príslušenstva, interné a externé vzdelávanie zdravotníckych pracovníkov 
laickej verejnosti, synergie v rámci Skupiny AGEL, intenzívne budovalo sieť mobilných 
odberových miest pre projekt Mobilná kvapka krvi. V roku 2025 spustilo pilotný projekt 
Zdravie na dosah zameraný na prevenciu obyvateľov najmä v Košickom kraji. Oddelenie sa 
aj naďalej venuje akvizíciám nových a prolongácii súčasných obchodných vzťahov rámci 
podpory Edukačného a tréningového centra a medicínskeho oddelenia.  
 

Ďalšie nefinančné informácie  
 
a) Predpokladaný vývoj spoločnosti v roku 2026 

Rok 2026 bude výzvou pre dopravnú zdravotnú službu z pohľadu úprav úhradového 
mechanizmu. V priebehu roka 2026 sa zameriame na ďalšiu optimalizáciu interných 
procesov s cieľom kontinuálne zvyšovať kvalitu a efektivitu poskytovanej zdravotnej 
starostlivosti. Paralelne s týmito krokmi kladieme dôraz na rozvoj našej činnosti v oblasti 
prevencie zdravotnej starostlivosti projektom Zdravie na dosah a v oblasti rozvoja 
edukačnej činnosti ako profesionálnej tak i laickej verejnosti. Taktiež sme pripravení 
hľadať ďalšie akvizičné príležitosti pre ďalšie rozširovanie pôsobnosti AGEL Merea a.s.  
 
V roku 2026 plánujeme spustenie stredísk DZS Prešov a DZS Lučenec. Rovnako plánujeme 
rozvoj aj v oblasti  projektu Mobilnej kvapky krvi s cieľom dosiahnuť vyššiu prevádzkovú 
efektivitu, stabilizovanú darcovskú a personálnu základňu. Cieľom je aj udržateľné 
postavenie organizácie v konkurenčnom prostredí, pri zachovaní dôrazu na kvalitu, 
bezpečnosť a profesionalitu poskytovaných služieb.  
 

b) Skutočnosti, ktoré nastali po súvahovom dni a sú významné pre plnenie účelu výročnej 
správy 
K dátumu zostavenia výročnej správy sa nevyskytli žiadne významné udalosti, ktoré 
nastali po skončení účtovného obdobia k 31.12.2025, a ktoré by si vyžadovali významnú 
úpravu údajov alebo informácií zverejnených v účtovnej závierke a výročnej správe 
k 31.12.2025. 
 

c) Aktivity v oblasti ochrany životného prostredia a pracovnoprávnych vzťahov 
Spoločnosť AGEL Merea a.s. dodržuje všetky nariadenia a vyhlášky vzťahujúce sa 
k ochrane životného prostredia vyplývajúce z typu prevádzkovaných podnikateľských 
aktivít. Ide hlavne o nakladanie s odpadmi. V roku 2025 mala organizácia uzatvorené 
zmluvy s dodávateľskými spoločnosťami, ktoré zabezpečovali pravidelnú likvidáciu 
akéhokoľvek vzniknutého odpadu.  
 
Zamestnanci spoločnosti sú pravidelne preškoľovaní v oblasti bezpečnosti práce, 
požiarnej ochrany a ostatných predpisov súvisiacich s prevádzkou spoločnosti. 
 

d) Aktivity v oblasti výskumu a vývoja 
Spoločnosť AGEL Merea a.s. nerealizuje vo vlastnej réžii žiadne výskumné ani vývojové 
aktivity. 
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e) Nadobudnutie vlastných akcií alebo vlastných podielov 
Spoločnosť AGEL Merea a.s. v roku 2025 nenadobudla vlastné akcie. 
 

f) Informácie o tom, či účtovná jednotka má alebo nemá pobočku alebo inú časť podniku 
v zahraničí 
Spoločnosť AGEL Merea a.s. nemá pobočku ani inú časť podniku v zahraničí. 
 

g) Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená 
Ku dnešnému dňu neexistujú žiadne významné riziká, ktoré by mohli zásadne ohroziť 
fungovanie spoločnosti.   

 
h) Návrh na vysporiadanie hospodárskeho výsledku spoločnosti za rok 2025 

Štatutárny orgán do dňa zostavenia účtovnej závierky nerozhodol o použití výsledku 
hospodárenia za rok 2025. 

 
Výročná správa spoločnosti za rok 2025 bola zostavená v súlade so zákonom o účtovníctve a 
súvisiacimi právnymi predpismi Slovenskej republiky. 
 
V Bratislave, dňa 15.5.2026 
 
 
 

  

 
Ernest Caban 

predseda predstavenstva 
AGEL Merea a.s.  

  

  
  

 
Jakub Rybár 

člen predstavenstva 
AGEL Merea a.s. 
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4. Správa nezávislého audítora 
k individuálnej účtovnej závierke a individuálna účtovná 
závierka za rok 2025 

 



 

 
NAŠA RADOSŤ, s.r.o. juraj.kello74@gmail.com   
Audit & Accounting advisory mob. 0905 602 263 
IČO: 50 696 955 Malé Leváre 145 
Licencia UDVA No. 441 908 74 

 
  

 AGEL Merea a.s. 

 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  

 

Akcionárovi, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti AGEL Merea a.s.: 

 
SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AGEL Merea a.s. (ďalej len „spoločnosť“), ktorá 
zahŕňa súvahu k 31. decembru 2025, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, 
a poznámky, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a ďalšie vysvetľujúce 

informácie. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
spoločnosti AGEL Merea a.s.  k 31. decembru 2025 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil 
k uvedenému dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve  v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor  

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 
spoločnosti sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane 
Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre medzinárodné etické štandardy 
účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou audítorov (ďalej len „Etický kódex audítora“), 
vrátane etických požiadaviek zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite (ďalej len „zákon 

o štatutárnom audite“) a o zmene a doplnení zákona o účtovníctve, v platnom znení, ktoré sa vzťahujú 
na audity účtovných závierok v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky 
v zmysle Etického kódexu audítora a etických požiadaviek zákona o štatutárnom audite. Sme 
presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie a vernú prezentáciu tejto účtovnej závierky v 
súlade so zákonom o účtovníctve, a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie 
účtovnej závierky,, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.   

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania 
v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by 

nemal inú reálnu možnosť než tak urobiť. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor 
audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa 
Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti 
môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené 
očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté 
na základe tejto účtovnej závierky.  

V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:  

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť 
interných kontrol spoločnosti. 

mailto:juraj.kello74@gmail.com
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• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom. 

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie 
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať 
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej 

správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených 
informácií, ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti. 

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový 
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných 
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu. 

 

 

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie 
vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Vyhodnotili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

Podľa nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2025 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú 
sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by 
sme mali uviesť. 

 

Malé Leváre, 29. mája 2026 

 

 

 
 
 

Ing. Juraj Kello 
zodpovedný audítor 
Licencia UDVA č. 1034 
 
V mene spoločnosti: 
NAŠA RADOSŤ, s.r.o. 
Licencia UDVA č. 441 
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Poznámka: 
 

V poznámkach sa uvádzajú informácie ustanovené opatrením o obsahu poznámok k individuálnej účtovnej 
závierke, pre ktoré má účtovná jednotka obsahovú náplň. Všetky údaje a informácie uvedené v týchto 
poznámkach vychádzajú z účtovníctva a nadväzujú na individuálne účtovné výkazy. Hodnotové údaje sú 

uvedené v eurocentoch alebo celých eurách (pokiaľ nie je uvedené inak).  
 

 

I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

 

1. Základné údaje o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo AGEL Merea a.s. 
Stromová 54, Bratislava – mestská časť Nové Mesto 831 01 

Hospodárska činnosť − kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému 
spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným 
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

− sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb 
− dopravná zdravotná služba 
− organizovanie kurzov, školení a seminárov 
− výkon zdravotníckeho povolania v povolaní zdravotnícky 

záchranár 
− sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, výroby 
− reklamné a marketingové služby, prieskum trhu 

a verejnej mienky 
− vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
− prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných 

než základných služieb spojených s prenájmom 
− činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických 

poradcov 
− prenájom hnuteľných vecí 
− prevádzkovanie vodnej záchrannej služby 
− organizovanie športových, kultúrnych a iných 

spoločenských podujatí 

 
 

2. Zamestnanci 
 

 

Názov položky  2025 2024 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 275 244 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 302 266 

z toho: vedúci zamestnanci 6 5 

 

 

 

3. Právny dôvod zostavenia účtovnej závierky 
 

Táto účtovná závierka je riadna individuálna účtovná závierka spoločnosti AGEL Merea a.s. bola zostavená 
za účtovné obdobie od 1. januára do 31. decembra 2025 podľa slovenských právnych predpisov, a to 
zákona o účtovníctve a postupov účtovania pre podnikateľov.  
 

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na 
účely akéhokoľvek špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej 
závierky by sa pri rozhodovaní nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 
 

4. Schválenie účtovnej závierky za rok 2024 
 

Účtovnú závierku spoločnosti AGEL Merea a.s., za rok 2024 schválilo riadne valné zhromaždenie, ktoré sa 
konalo dňa 01. júla 2025.  
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5. Konsolidovaná účtovná závierka 
 

 
 
Spoločnosť AGEL Merea a.s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti AGEL SK a.s. so sídlom Ventúrska 1, 
Bratislava, ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom imaní. Materská spoločnosť AGEL SK a.s., je 
dcérskou spoločnosťou spoločnosti AGEL a.s., so sídlom Vrchlického 1350/102, Praha 5 – Košíře, Česká 
republika, a táto spoločnosť má 100-percentný podiel na jej základnom imaní. Spoločnosť AGEL SK a.s., 
zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za spoločnosti skupiny AGEL so sídlom v Slovenskej republike. 
 

Spoločnosť AGEL a.s., zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov 
konsolidovaného celku. Základné identifikačné údaje pre uloženie konsolidovanej závierky sú B 3941 
v registri Krajského súdu v Brne, Česká republika. Spoločnosť AGEL SK a.s., zostavuje konsolidovanú 
účtovnú závierku za spoločnosti skupiny AGEL so sídlom v Slovenskej republike. 
 
Spoločnosť AGEL Merea a.s nemá rozhodujúci vplyv a nie je materskou spoločnosťou v žiadnej inej 
spoločnosti. 
 
Spoločnosť AGEL Merea a.s. je sesterskou spoločnosťou spoločností - Nemocnica AGEL Zvolen a.s., 
Nemocnica AGEL Krompachy s.r.o., Nemocnica AGEL Levoča a.s., Fakultná nemocnica AGEL Košice-Šaca 
a.s., AGEL Clinic s. r. o., SILICEA s.r.o., Nemocnica AGEL Zlaté Moravce a.s., Nemocnica AGEL Levice 
s.r.o., Nemocnica AGEL Komárno s.r.o., AGEL SSC a. s., Nemocničný holding a. s., CORNE, s. r. o., 

Práčovne a čistiarne s.r.o. Nitra, Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s., Kardiocentrum AGEL a.s., AGEL 
Lab s.r.o., Lavaton s.r.o., AGEL Rádiológia s.r.o., Care Services s. r. o., AGEL RE BA 1 s.r.o., Nemocnica 
AGEL Žiar nad Hronom a Banská Štiavnica s.r.o., Poliklinika AGEL Žiar nad Hronom s. r. o., Nemocnica 
Banská Štiavnica, a.s., AGEL Mammacentrum sv. Agáty a. s., LAME, s.r.o. v likvidácií, Vzdelávací, vedecký 
a výskumný inštitút AGEL n.o., Rehabilitačná nemocnica AGEL Hlohovec s.r.o., Diagnostické centrum AGEL 
Hlohovec s. r. o., ALEBRECHT,a.s., AGEL Real Estate s.r.o., SUPERNIUS Klinik s.r.o., SUPERNIUS Green 
s.r.o., CHT s.r.o., MRAV, s.r.o. v likvidácií, AGEL RE BA 2 s.r.o., AGEL RE BA 3 s.r.o., MEDIKOL s.r.o., 
Železničné zdravotníctvo Košice, s.r.o., Medical Systems s.r.o., ktoré sú dcérskymi spoločnosťami 
spoločnosti AGEL SK a.s.. 
 

II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ÚČTOVNÉ METÓDY 
 
1. Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve 

a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie 
v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. 

 

2. Účtovná závierka za rok 2025 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti.  
 

3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ 
sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich 
platenia.  

 

4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky 
riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

5. Moment zaúčtovania výnosov – výnosy spoločnosti tvoria najmä tržby za dopravu. Výnosy sa 
vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 

6. Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe 
vykazujú ako dlhodobé alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých 
splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa vykazujú 

v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 
 

7. Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo 

odhady a predpoklady, ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných 

AGEL, a.s.

AGEL SK, a.s.

AGEL Merea, a.s.
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budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú 
výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť. 

 

8. Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich 
precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových 
zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke 
sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 

 

9. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – prvé ocenenie 
 

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých 
položiek majetku a záväzkov je takéto: 
 

a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok obstaraný kúpou – obstarávacou cenou. Obstarávacia cena 
je cena, za ktorú sa majetok obstaral, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním (clo, prepravu, 
montáž, poistné a pod.), a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny (dobropisy, skontá, rabaty, zľavy 
z ceny, bonusy a pod.). 

 

b) Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou – vlastnými nákladmi. Vlastné náklady 
zahŕňajú priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť, a nepriame náklady, ktoré sa 
vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
 

c) Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom: 
• Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne- reálnou hodnotou. 
• Majetok novozistený pri inventarizácii a v účtovníctve doteraz nezachytený- reálnou hodnotou. 

 
d) Majetok obstaraný v rámci finančného prenájmu sa účtuje do majetku vo výške svojej reálnej 

hodnoty ku dňu obstarania (celková suma dohodnutých platieb znížená o nerealizované finančné 
náklady). Súvisiaci záväzok voči prenajímateľovi je v súvahe vykázaný v Ostatných dlhodobých 
záväzkoch  a krátkodobá časť v Ostatných záväzkoch. Nerealizované finančné náklady, ktoré 
predstavujú rozdiel medzi celkovou sumou dohodnutých platieb a reálnou hodnotou obstaraného 
majetku, sa účtujú vo výkaze ziskov a strát počas doby trvania prenájmu použitím metódy efektívnej 
úrokovej miery. Náklady súvisiace s obstaraním predmetu finančného prenájmu zvyšujú jeho 

ocenenie. 
 
e) Zásoby obstarané kúpou: 

• Nakupovaný materiál – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa 
metóda váženého aritmetického priemeru. Do vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné 
a provízie. Vedľajšie náklady sa rozvrhujú ako odchýlka podľa podielu súčtu stavu a prírastku 
odchýlky na súčte stavu a prírastku zásob. 

• Nakupovaný tovar – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa metóda 
váženého aritmetického priemeru. Do vedľajších nákladov patrí prepravné, clo a provízie. 

 
f) Zásoby obstarané iným spôsobom – reálnou hodnotou v prípade bezodplatného nadobudnutia zásob, 

zámenou alebo zásob novo zistených pri inventarizácii. 

 
g) Pohľadávky: 

• pri ich vzniku– menovitou hodnotou, 
• pri odplatnom nadobudnutí (postúpení) alebo nadobudnutí vkladom do základného imania – 

obstarávacou cenou. 
 
Pri neúročených dlhodobých pohľadávkach a dlhodobých pôžičkách sa uvádza opravná položka 
v stĺpci korekcia, čím sa upravuje hodnota tejto pohľadávky a pôžičky na jej súčasnú hodnotu, 
napríklad metódou efektívnej úrokovej miery.  
 

h) Finančný majetok: 

• peňažné prostriedky a ceniny – menovitou hodnotou. 
 
i) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
 
j) Záväzky: 

• pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
• pri prevzatí – obstarávacou cenou, 

 
k) Rezervy – v očakávanej výške záväzku alebo poistnomatematickými metódami. 

 
l) Dlhopisy, pôžičky, úvery:  
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• pri ich vzniku – menovitou hodnotou, 
• pri prevzatí – obstarávacou cenou. 
 

Úroky z dlhopisov, pôžičiek a úverov sa účtujú do obdobia, s ktorým časovo a vecne súvisia. 
 

m) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou. 
 
n) Daň z príjmov splatná – podľa slovenského zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú 

z účtovného zisku pred zdanením pri sadzbe 21 % po úpravách o niektoré položky na daňové účely. 
 
o) Daň z príjmov odložená – účtuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku 

a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu 
v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužité daňové odpočty do budúcich období. Pri určení výšky 
odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, 
t. j. 24 %. 

 
 

10. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov – nasledujúce ocenenie 
 
a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú 

prostredníctvom rezerv, opravných položiek a odpisov.  
 

• Rezervy – záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou, účtujú sa v očakávanej výške 
záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na nevyčerpané dovolenky, odmeny a odchodné. Ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.  

 

• Plán odpisov  
 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa plánu odpisov, ktorý bol stanovený 
vzhľadom na odhad reálnej ekonomickej životnosti. Majetok sa odpisuje počas predpokladanej 
doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné 
odpisy sú rovnomerné. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci nasledujúcom po mesiaci 
zaradenia do používania.  
 
Od 1.1.2023 Spoločnosť prehodnotila dobu životnosti jednotlivých majetkov a pristúpila k zmene 
doby odpisovania. 
 
Priemerné životnosti podľa plánu odpisov platné od 1.1.2023 sú: 

 

Druh majetku Životnosť Ročná sadzba odpisov 

Budovy a stavby 40 - 60 rokov 2,5 - 1,67% 

Kancelárska a IT technika 3 - 20 rokov 33,3 - 5% 

Nábytok 10 - 15 rokov 10 - 6,67% 

Technológie  10 - 40 rokov  10 - 2,5% 

Zdravotnícke prístroje 4 - 15 rokov 25 - 6,67% 
Dopravné prostriedky 6 - 8 rokov 16,67 - 12,5% 

Inventár 5 - 10 rokov 20 - 10 % 

Softvér 5 - 12 rokov 20 - 8,3% 

 
 
Daňové odpisy sa uplatňujú podľa sadzieb uvedených v zákone o dani z príjmov platných pre 
rovnomerné odpisovanie. 

 

 

11. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu 
 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou (ECB) alebo Národnou bankou Slovenska (NBS) 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka a v deň, ktorým je rozhodný deň, ku ktorému sa preberá majetok a záväzky od zahraničnej 
zanikajúcej právnickej osoby. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, neprepočítavajú. Pri kúpe a predaji cudzej meny za menu euro a pri prevode 
peňažných prostriedkov z účtu zriadeného v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného 
v eurách na účet zriadený v cudzej mene sa použil kurz, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané. Ak sa predaj alebo kúpa cudzej meny uskutoční za iný kurz ako ponúka komerčná banka 
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v kurzovom lístku, použije sa kurz, ktorý komerčná banka v deň vysporiadania obchodu ponúka 
v kurzovom lístku. Ak sa kúpa alebo predaj neuskutočňuje s komerčnou bankou, použije sa referenčný 
výmenný kurz určený a vyhlásený ECB alebo NBS v deň predchádzajúci dňu vysporiadania obchodu. 
 

 

12. Oprava významných chýb minulých období 
 
Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období. 
 

 

III. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 

 

1. Záväzky  
 

1.1. Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti 
 

Položka 31.12.2025 31.12.2024 

Dlhodobé záväzky:     

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

28 492 595 595 293 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

- - 

Spolu dlhodobé záväzky 28 492 595 595 293 

 
 
1.2. Záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia 
 
Spoločnosť nemá zriadené záložné právo ani inú formu zabezpečenia k záväzkom.  
 

 

IV. INÉ AKTÍVA A INÉ PASÍVA 
 

 

1. Podmienené záväzky 
 
Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky. 
 

 

2. Podsúvahové účty  
 

Položka 31.12.2025 31.12.2024 

Prenajatý majetok 1 162 452 1 162 452 

Majetok v nájme (operatívny prenájom) - - 

Majetok prijatý do úschovy - - 

Pohľadávky z derivátov - - 

Záväzky z opcií derivátov - - 

Odpísané pohľadávky - - 

Pohľadávky z leasingu - - 

Záväzky z leasingu - - 

Iné položky 425 134 31 751 

Spolu  1 587 586 1 194 202 

 
 



Poznámky Úč PODV 3-01 IČO: 44797621 DIČ: 2022830469  

 
Poznámky individuálnej účtovnej závierky 

Zostavenej k 31. decembru 2025  
(údaje v tabuľkách sú uvedené v celých eurách, ak nie je uvedené inak) 
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V. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

 

Po 31. decembri 2025 nenastali iné udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočnosti 
uvádzaných v tejto účtovnej závierke. 
 
 



AGEL a.s.
AGEL Tower
Vrchlického 1350/102
150 00Praha 5 - Košíře

AGEL Merea a.s.
Stromová 54 
831 01 Bratislava - mestská časť Nové Mesto
IČO: 44797621
DIČ: 2022830469

Partner vášho zdravia


